

Nabízíme pěstounům

- **Uzavírání dohod o výkonu pěstounské péče**

Naše organizace působí zejména ve Středočeském kraji a Praze, má však celorepublikovou působnost.

V současné době máme volnou kapacitu pro uzavření dohody o výkonu pěstounské péče.

- **Doprovázení pěstounských rodin**

Z doprovázení vyplývají práva a povinnosti pro obě strany – jak pro nás, jako doprovázející organizaci, tak pro vás, jako pěstouna či poručníka.

Vždy se snažíme hledat to nejlepší řešení, které bude vyhovovat všem, ať už jde o pravidelný osobní styk s pěstounem/poručníkem a jim svěřeným dítětem, zajištění pomoci péče o svěřené dítě nebo povinnosti pěstouna/poručníka vzdělávat se. Osobní přístup je pro nás samozřejmostí.

- **Pomoc při zprostředkování kontaktu dítěte v náhradní rodinné péči s biologickou rodinou**

Pěstouni mají povinnost umožnit kontakt dítěte s jejich rodiči. Právo na kontakt s rodiči, osobami příbuznými a blízkými je přirozeným právem dítěte. Pokud tento kontakt neomezí příslušný soud, naše organizace je nápomocna tento kontakt podpořit a nastavit jasná pravidla. Kontakty pak probíhají v bezpečném prostředí, které společně zvolíme. Vždy se zohledňuje především nejlepší zájem dítěte. Informovanost dítěte o jeho právech je pro nás prvořadou povinností.

- **Psychologické konzultace pro pěstounské rodiny**

Pěstoun/poručník i jim svěřené dítě mají právo na zprostředkování psychologické, psychoterapeutické nebo jiné odborné pomoci alespoň jednou za 6 měsíců.

Pro tyto případy máme v organizaci buď svého psychologa anebo spolupracujeme s dalšími odborníky, psychology a psychoterapeuty. Dle domluvy sjednáme termín odborné pomoci. Pokud již navštěvujete nějakého odborníka a máte s ním dobré zkušenosti, nabídneme vám alespoň spoluúčast na platbách.

• **Příspěvek na pobytové aktivity dětí**

Pěstouni nebo poručníci mají nárok ze zákona na odpočinek, kdy se mohou věnovat jen sami sobě v rozsahu alespoň 14 dnů během roku. Za tímto účelem vám naše organizace každoročně nabízí zimní a letní pobyty pro děti, které sami pořádáme, anebo vám finančně přispějeme na jiné dětské pobyty, které si sami zajistíte, např. letní tábory, lyžařské pobyty, sportovní soustředění, příměstské tábory apod.

O realizaci služeb a finančních příspěvcích jsou pěstouni/poručníci informováni přílohou k uzavřené dohodě.